

Errata CROW publicatie 96a/96b, artikelnummer 976 'Omleidingen en tijdelijke bewegwijzering'

Erratum 14 juli 2017

170714: Pagina 54

Op pagina 54, paragraaf 5.16, dient aan het eind van de paragraaftekst de volgende tekst toegevoegd te worden: 'Er hoeft niet afgeplakt te worden bij afsluitingen die korter dan 24 uur duren. Bij Rijkswegen geldt hierbij dat het alleen afsluitingen binnen Venster Tijden Afsluitingen (VTA) betreft.'

Errata 6 februari 2013

130206: Bijlage V, Omleidingsborden, pagina 144

In de tweede kolom laatste alinea wordt bij het tweede voorbeeld verwezen naar het informatiebord T04-2IC18-2-600. Dit moet **T11-2IC18-2-600** zijn.

130206: Bijlage V, Omleidingsborden, pagina 144

In het 2e voorbeeld onderaan pagina 144 ontbreekt het bord met afstandaanduiding 600m.

Erratum 5 november 2009

091105: Bijlage V, Omleidingsborden, pagina 145

In de tabel onderaan pagina 145 zijn twee bordnummers verkeerd weergegeven. In regel 5 dient 'L10-11rC01-200t' te worden vervangen door 'L10-11rC02-200t'. In regel 6, de laatste regel, dient 'L10-11rC01-400t' te worden vervangen door 'L10-11rC02-400t'.